

# 中国汽车经销商百强排行榜在京发布

## 广汇汽车以640亿元跃居榜首

5月8日,2011年度中国汽车流通行业百强排行榜在北京香格里拉饭店权威发布。广汇汽车股份有限公司(简称“广汇汽车”)以全年640亿元营业额雄踞榜首,首次荣获第一。据了解,在整体汽车市场销售同比增长仅有2.45%

的背景下,广汇汽车2011年整车销量达到41.21万台,售后台车达到390万台次,产值同比提升40%。

广汇汽车总裁王震亲自出席了百强排行榜发布会并接受了媒体采访。他表示,虽然广汇汽车

已经发展到一定规模,但是在公司管理、人才培养等各个方面还需要向业界同行,以及一些非汽车流通领域的优秀企业好好学习。未来广汇汽车将继续脚踏实地,持续深化客户满意度和店面精细化管理。

风之星

## 2012款新福克斯全“芯”上市

5月12日,2012款福特新福克斯上市活动在大步车业长安福特4S店隆重举行。福特全新一代国产福克斯全“芯”搭载了1.6L和2.0L两款发动机,共计9款车型供消费者选择,售价11.99-16.99万元。

新车配置:动力方面,新车搭载的是1.6L Ti-VCT和2.0L GDI汽油直喷发动机,1.6L发动机最大功率达到125马力,峰值扭矩为159N

•m;而2.0L的发动机采用了缸内直喷技术,最大功率较之现款2.0L车型高出了29马力,达到了170马力,峰值扭矩202N•m。变速箱方面,与之匹配的是5速手动和6速双离合变速箱,其中6速双离合变速箱将拥有更佳的动力传递效率和燃油经济性。2012款福克斯相比经典版更加人性化设计,除了新增SYNC®车载多媒体通讯

娱乐系统、低速行车安全系统等几项技术外,2012款新福克斯还配备无钥匙启动系统、盲点信息系统、定速巡航系统、泊车雷达和电动天窗等实用性配置。

此次登场的第三代福克斯(2012款)外形更运动、内饰更给力。大步车业长安福特4S店新车裸利润销售,现车充足,提车周期短,绝不加价!

大步

## 购天籁 伟业送您四吨油

油价不断高涨,93号油价破八,不少车主大喊“吃不消”!不过,即日起成为新天籁车主,不用再为汽油涨价发愁。东风日产伟业针对合肥地区消费者,独家推出新天籁“无忧驾驶 无油之行——驾驶零油耗”的计划,购买新天籁的车主,即可获赠约4吨汽油,可够省油的天籁日常使用5年。在使用期间,您的新天籁相当于“零油耗”!除此之外,针对安装CARWINGS系统的新天籁车型,东风日产首家推出“盗抢无忧”承诺。据悉,此项送油政策仅

限本月底。

为庆祝公爵进入中国40年,东风日产天籁40周年纪念版近日正式荣耀上市。从4月开始,东风日产祭出了天籁史上最强大的促销政策:“座驾升舱 一秒变天籁”计划。凡是2007年3月以后的新阳光、骊威、颐达、骐达、轩逸、逍客等日产车型或通用、大众、现代、丰田等其他品牌同档次车型,都可享受零首付、零月供、零利率换购天籁的优惠政策。如果消费者有二手车,任一品牌均可,开到伟业专营店,只要二手车

估价达到天籁成交价三成,不需花钱就能参加“零首付换购天籁”,直接就可把车轻松开回家。估价超过三成,即可抵扣相关税费。估价超过五成,还可享受零利率、零月供,1年再付新车另一半车价。

此外,伟业店提供的“一站式”贷款购车服务,帮助您轻松实现购买NISSAN品牌汽车的愿望。只需在东风日产专营店,即可一次完成购车、分期、保险的所有手续,无需其它机构介入,有效地节省时间和费用。

## 瑞虎2012款全新到店 8.48万元增配不加价

伴随瑞虎2012款最新上市,日前,笔者从奇瑞合肥盈丰店获悉,瑞虎2012款实车现已到店,预定与销售工作也已全面展开。

据介绍,瑞虎2012款共囊括瑞虎家族经典版、精英版、DR欧版全系车型,价格覆盖8.48万元-12.38万元全段区间。瑞虎2012款新增三大智能增配同时,也通过对整车品质的全面升级,从细节品质优化入手,为用户带来“增配不增价”升值体验。为进一步凸显瑞虎2012款的运动时尚气质,

目前本店还推出了加装一体化钣金前保险杠和铝合金侧踏板的瑞虎运动版车型,充分满足喜爱运动休闲驾驶者的需要。

作为奇瑞品牌旗下唯一一款精品SUV车型,瑞虎历经7年岁月锤炼,久经市场各方考验。超越普通轿车的超大视野,以及舒适宽敞的驾乘空间,宜商宜家;承载式高级轿车底盘具备乘坐舒适,操控稳定的优越驾控体验,备受赞誉。

另外,奇瑞瑞虎全能体验营第二季大幕也即将拉开。盈丰

## 凯美瑞:安全、省油、好养活

曾经备受垂青的丰田凯美瑞目前已经进化到了第七代,昔日的日系经典、今天的众望所归,凯美瑞承袭了一代又一代爱车人的梦想;安全、经济、耐用等诸多优点毫无遗漏地被传承下来。

当一些人还在讨论日系车不够结实的时候,凯美瑞交出了一份满意的答卷,NHTSA(美国高速公路安全管理局——美国政府部门汽车安全的最高主管机关,承担着确保各类车辆必须符合机动车安全法规要求的职责)的最高5星评定,C-NCAP(中国新车评价规程)的最高5.5星评定,颠覆了老观念、是时候换上新眼光来审视广汽丰田新凯美瑞了。

油价的飙升是大势所在,面对8元时代的高油价,换辆广汽丰

田的新凯美瑞试试吧,2.5升的排气量仅有7.8升的百公里综合油耗,在享受充沛的动力的同时,也享受着傲视群雄的超低油耗,德系、美系的车主们估计连想也不敢想吧?

说到用车,除了油耗,就是后期的维护和保养了,伟世行丰田包河店(包河区政府东4公里处)在遵照广丰厂家的统一价格政策的同时,不时推出一系列的保养优惠政策,几乎任何时候都会有优惠惊喜等着前来维护和保养的车主们;难怪很多车主一进店,首先交代的不是换机油等保养项目,而是“你们店又在做什么售后服务活动?”来伟世行买车就是惊喜不断!

伟世行

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



### 5零大惠 生活从容驾享!

零购置税、零利率、零保险、零手续费、零装饰费



惠然之赏,驾享完美生活。即日起至5月31日,凡购买斯柯达昊锐任意车型,均可享受——“0”购置税、“0”利率、“0”保险、“0”手续费、“0”装饰费等五项全免优惠方案!1.4TSI+DSG手自一体智雅版与优雅版另享3000元国家节能惠民补贴!详情请洽当地经销商。

☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>



ŠKODA  
斯柯达

安徽致嘉汽车销售服务有限公司  
销售热线: 0551-5303909/5303939

地址: 长江西路高架终点名车广场内  
24H服务热线: 0551-5303919

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN